
410 XXII. Eheschließungen, Geburten, Sterbefälle

10. Lebendgeborene je 1 000 der weiblichen Bevölkerung im gebärfähigen Alter 
(Fruchtbarkeitsziffern) nach dem Alter der Mutter und nach Bezirken
Bevölkerungszahl und Altersgruppierung: 1. Januar

Efd. Jahr Lebendgeborene
Xr. Bezirk ----------------------

Durch- Sum- Je 1 000 der weiblichen Bevölkerung im Alter der Mutter (Jahre)
schnitt1) me2)

15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26

bis unter

16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27

1 1960 .................... 83,9 2 328,3 4,0 19,0 54,3 104,2 143,6 165,4 171,7 177,0 169,0 361,3 150,3 141,0
2 1965 .................... 84,1 2 483,4 5,6 27,0 73,3 135,0 179,5 192,7 191,6 182,0 174,5 165,4 152,8 138,4
3 1970 .................... 70,1 2 192,5 3,6 20,3 61,5 129,0 180,3 199,9 199,5 180,3 166,7 146,2 129,2 114,6
4 1971 .................... 69,0 2131,0 3,8 21,0 64,8 131,0 179,2 197,7 192,2 176,8 159,2 141,4 124,5

103,7
109,3

1972 .................... 58,6 1 786,0 3,5 18,5 58,2 116,7 161,4 170,6 165,3 152,7 138,3 120.3 89,5
6 1973 .................... 52,4 1 576.8 3,3 16,0 53,1 109,8 147,4 159,2 153,7 140,4 127,7 112,2 92.5 80.2
7 1974 .................... 51,9 1 539,7 3,1 16,7 50,8 105,8 143,7 154,4 148,2 139,9 128,9 111,4 95,2 77,5
8 1975 .................... . 52,3 1 541,7 3,2 15,5 50,1 101,3 140,2 150,1 152,2 143,9 134,1 118,8 98,2 81,5

Nach Bezirken 1975

1 Hauptstadt
Berlin................ 49,1 I 608,1 2,8 12,9 47,4 91,8 132,7 148,2 159,2 159,2 149,2 132.3 105,4 92,8

2 Cottbus................ 56,0 1 648,6 4,1 14,7 54,8 118,2 158,9 167.0 168.4 154,6 145,4 117,9 104,1 84.9
3 Dresden .............. 55,7 1 658,9 2,6 17,0 46,9 103,3 137,3 155,2 151,7 151,2 142,8 130,7 113,0 93,2
4 Erfurt.................. 5.4,0 1 546,3

1 623,0
3,6 17,8 57,7 108,0 134,6 147,2 153,0 135,1 125,7 117,2 91,7 84,2

5 Frankfurt............ 54,6 4,2 15,5 54,7 113,3 163,8 165,3 151.9 157,5 146,2 120,4 99,7 79,3
6 Gera .................. 51,8 1 511,1 3,1 15,5 54,4 100,4 137,8 142,7 153,6 138,4 128,5 121,5 94,1 78,2
7 Halle .................. 49,2 1 424,6

1 419,6
3,7 18,9 47,5 103,5 136,4 143,9 142,0 132,2 120,1 108,0 89,8 69,3

8 Karl-Marx-Stadt . 49,3 1,8 15,1 43,8 93,8 125.3 134,9 140,5 131,2 120,9 111,7 93,2 75,9 
■ 78,79 Leipzig.................. 48,5 1 444,2 2,8 14,5 53,4 94,7 129,8 136,1 142,3 130,6 130,0 110.6 87,7

10 Magdeburg.......... 50,4 1 464,7 3,0 14,8 49,0 98,9 139,7 151,6 148,9 138,8 127,8 110,5 91,7 74,8
11 Neubrandenburg . 61,0 1 722,5 4,4 19,4 54,8 109,9 166,5 178,2 167,8 163,0 142,2 128,7 103,3 77,6
12 Potsdam ............ 49,5 1 498,0 4,1 14,4 48.4

47.4
96,7 136,1 147,5 153,0 145,5 130,9 114,0 99,8 82,5

13 Rostock .............. 57,4 1 695,8 2.6 11,3 100,5 153.9 162,5 176,9
158,1

165,0 151,3 129,8 117,4 94,5
14 Schwerin.............. 57,8 1 649,7 3,1

3,6
10,1 48,7 96,7 148 8 159,5 163,5 157,4 132,5 108,5 86,5

15 Suhl................ . 52,6 1 532,4 17,0 53,2 95,8 143,6 145,2 150,1 135,9 138,3 123,6 87,9 75.3

J) Allgemeine Fruchtbarkeitsziffer je 1 000 der weiblichen Bevölkerung im Alter i-Ton 15 bis unter 45 Jahren. — 2) Summender alters

11. Lebendgeborene nach der Lebendgeborenenfolge

Jahr Lebendgeborene

Ins­
gesamt

Nach der Lebendgeborenenfolge1)

1. Kind 2. Kind 3. Kind 4. Kind 5. Kind 0. Kind 7. Kind 8. Kind 9. Kind 10. und 
folgende 
Kinder

1960 ............ ... 292 985 120 630 81 211 44 116 22150 11 790 6 218 3 323 1 744 925 878
1965 ............ . . . 281 058 105 899 82 837 43 202 22 274 11 956 6 474 3 686 2 119 1 199 1 379
1970 ............ ... 236 929 104 979 70 663 33 486 14 712 6 694 2 846 1 529 494 669
1971............ ... 234 870 109 646 69 941 30 924 13 008 5 752 2 441 1 363 764 431 600
1972 ............ . . . 200 443 104 351 58 350 21 258 8 418 3 800 1 826 1 011 579 354 496
1973 ............ . .. 180 336 104 497 52 198 13 061 4 775 2 354 1 425 826 487 284 428
1974 ............ . .. 179 127 105 233 52 821 11 996 ' 4 219 2 054 1 149 699 383 224 349
1975 ............ ... 181 798 106 622 55 896 11 399 3 895 l 702 931 563 340 176 274

Prozent
1960 ............ ... 100 41,2 27,7 15,1

15,4
7,5 4,0 2,1 1,1 0,6 0,3 0,3

1965 ............ ... 100 37,7 29,5 7,9 4,3 2,3 1,3 0,8 0,4 0,5
1970 ............ ... 100 44,3 29,8 14,1 6,2 2,8 1,2 0,6 0,4 0,2 0,3
1971............ .. . 100 46,7 29,8 13,2 5,5 2,4 1,0 0,6 0,3 0,2 0,3
1972 ............ ... 100 52,1 29,1 10,6 4,2 1,9 0.9 0,5 0,3 0,2 0,2
1973 ............ ... 10O 57,9 28,9 7,2 2.6 1,3 0,8 0,5 ’ 0,3 0/2 0,2
1974 ............ . . . 100 58,7 29,5 6,7 2,4 1,1

0,9
0,6 0,4 0,2 o'i 0,2

1975 ............ ... 100 58,6 30,7 6,3 2,1 0,5 0,3 0,2 0,1 0,2

l) Differenz zu Insgesamt = Fälle mit ungeklärter Lebendgeborenenfolge.


